
  

  

Stekleni zvon

Napisala: Sylvia Plath
Prevedel in spremno besedo napisal: Andrej Blatnik
Uredil: Andrej Koritnik
Zbirka: Veliki večni romani

Lepotica Sylvia Plath je živela kratek čas, toda njeno ime je z zlatimi črkami 
vpisano v zgodovino sodobne poezije. Edino prozno delo, v katerem je 
odtisnjena njena zgodba, ki se je končala s samomorom  – izšlo je malo 
pred njeno smrtjo leta 1963  –, je elegantno in na videz preprosto. Esther 
Greenwood se s podeželja za kratek čas preseli v New York in dobi delo pri 
ugledni reviji. Vsa bleščava in lepota pa jo počasi slepita in spravljata v obup, 
zato vedno bolj nezadržno drsi v depresijo. Čeprav z upanjem zre v prihodnost 
in z grozo ter odporom prenaša elektrošoke, ki naj bi pomagali, se stekleni 
zvon nezadržno spušča čez njen svet v psihiatrični ustanovi …
Stekleni zvon ameriške pesnice Sylvie Plath je klasika ameriške literature, ki je 
poleg osebne stiske v svetu, v katerem se od vsakogar vedno nekaj pričakuje, 
opozorila na težavno dilemo ženske, razpete med pričakovanjem družine in 
lastnimi, drugačnimi željami.

Cena: 29,95 € • Obseg: 216 strani • Format: 14,5 x 23 cm • Koda: 9789610114437

Trmoglavka

Napisala: Susan Elizabeth Phillips
Prevedla: Alenka Pergar
Uredila: Nataša Müller
Zbirka: Oddih

Še ena iz serije svetovnih uspešnic velike zvezdnice romantičnega pisanja. 
Lady Emma Wells-Finch, vzorna ravnateljica angleške dekliške šole, se zaveda, 
da jo pred polomom lahko reši samo ena stvar: škandal. Zato se brž odpravi v 
Teksas z enim samim jasnim ciljem – v dveh tednih mora izgubiti ugled.
Razvpiti plejboj Kenny Traveler pa je suspendiran iz svojega športnega moštva, 
ki mu pomeni vse v življenju. In njegovo kariero lahko reši samo ena stvar: 
povrnitev ugleda! Ko torej Kenny, ki si ne sme privoščiti nobenega škandala 
več, sreča svojeglavo Emmo, ki je odločena uprizoriti škandal, je nenadoma 
vse mogoče. Celo ljubezen? O ne, ta je vendar nemogoča, nezaslišana … 
neizogibna.

Cena: 34,96 € • Obseg: 408 strani • Format: 15 x 21 cm • Koda: 9789610112587

Tedenske novosti 1/2011
Založbe Mladinska knjiga in Cankarjeve založbe

  

  

Tedenske novosti 7. 1. 2010	       www.mladinska.com	              Naročanje: 01/241 33 00, www.emka.si



Spomini, sanje, misli

Napisal: Carl Gustav Jung
Prevedel: Božidar Kante
Uredil: Mitja Pucer
Zbirka: Esenca

Spomini priljubljenega švicarskega psihiatra, psihologa in filozofa 
pripovedujejo zgodbo sodobnega človeka, ki v krizi srednjih let izgubi svojo 
dušo in s tem tudi svojo identiteto. Jungovo duhovno popotovanje ima srečni 
konec: junak najde svojo dušo. To delo je ključnega pomena za razumevanje 
Jungovega miselnega sveta.

Cena: 27,95 € • Obseg: 370 strani • Format: 15,5 x 23 cm • Koda: 9789610115182

Svetovi srca in duha: odlomki iz del Ivana Cankarja

Cankarjeva založba
Izbrala, uredila in spremno besedo napisala: Irena Avsenik Nabergoj
Uredil: Andrej Blatnik

Miniaturka vsebuje izbor odlomkov iz obsežnega ustvarjalnega opusa Ivana 
Cankarja. Predstavlja vse vrste njegove umetniške besede, poezijo, prozo 
in dramatiko, pa tudi nekaj odlomkov iz njegovih esejev, političnih člankov, 
satire, polemike, feljtonov in kritike ter petih pisem. 

Cena: 16,95 € • Obseg: 286 strani • Format: 13 x 16 cm • Koda: 9789612317713

Zakaj? - miniaturka

Napisala in ilustrirala: Lila Prap
Uredil: Andrej Ilc

Posebna miniaturna izdaja imenitne slikanice, v kateri bo mali radovednež 
našel zabavne odgovore na svoja najpogostejša vprašanja. Zakaj so zebre 
progaste, zakaj ima kamela grbo na hrbtu, zakaj krokodil joče ...? Šaljivim 
odgovorom so dodani tudi “resni” znanstveni, otrok pa si lahko izmisli še 
svoje. Avtorica pametnih odgovorov je Jelka Pogačnik.

Cena: 12,95 € • Obseg: 16 strani • Format: 16 x 16 cm • Koda: 9789610114604
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Zelenjava
Gojenje iz meseca v mesec

Napisal: John Harrison
Prevedel: Vital Sever
Uredila: Andreja Peček

John Harrison se zavzema za kakovostno hrano in zdravo okolje, ki nam 
omogočata življenje na tem planetu. Pri vrtnarjenju se zateka k naravnim 
metodam in se skuša naravi prilagajati, namesto da bi se ji upiral. V tem 
koristnem priročniku posreduje 30-letne izkušnje z gojenjem zelenjave za 
vsak posamezni mesec v letu in svetuje, kdaj moramo prekopati zelenjavno 
gredo, posejati semena in pobrati pridelke. 
Zelenjavo lahko vedno gojimo sami ne glede na velikost vrta. Celo na 
balkonu ali notranjem dvorišču lahko v lončkih, posodah in visokih gredah 
pridelamo veliko več zelenjave, kot si mislimo.

Cena: 24,94 € • Obseg: 228 strani • Format: 17 x 24 cm • Koda: 9789610114581

Iz zbirke Žepnice

Grobnica

Napisala: Kate Mosse
Prevedla: Tina Škoberne
Uredila: Nela Malečkar 

Osupljiv roman o obsedenosti in maščevanju. 
Oktobra 1891 sedemnajstletna Leonie in njen brat Anatole naletita na 
opuščeno vizigotsko grobnico in brezčasno skrivnost, katere sledovi so 
zapisani s krvjo. Oktobra 2007 Meredith preučuje življenje skladatelja 
Clauda Debussyja. Obsedena z nenavadno klavirsko skladbo in porumenelo 
fotografijo se kmalu zaplete v zgodbo tragične ljubezni, pogrešanega dekleta 
in nenavadnih dogodkov, ki so se pripetili neke usodne noči pred več kot 
stotimi leti. 

Kate Mosse je pisateljica, televizijska in radijska voditeljica, soustanoviteljica 
in častna predsednica priznane leposlovne nagrade orange prize ter aktivna 
članica številnih umetniških združenj. Je avtorica treh leposlovnih in dveh 
neleposlovnih del. 

Cena: 15,95 € • Obseg: 612 strani • Format: 12,5 x 18,5 cm • Koda: 9789610110576
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Igra angela

Napisal: Carlos Ruiz Zafón
Prevedla: Veronika Rot
Uredil: Andrej Koritnik

Španska literarna zvezda Carlos Ruiz Zafon je po velikanskem uspehu romana 
Senca vetra strast do knjige in zgodbe vpletel tudi v Igro angela, ki se začne v 
Barceloni v dvajsetih letih 20. stoletja: Mladi pisatelj David Martín se preživlja 
s pisanjem senzacionalističnih romanov pod psevdonimom. Serija Mesto 
prekletih je uspešnica in kmalu se pod budnim očesom svojega bogatega 
mentorja Pedra Vidala preseli v veliko vilo, ki se mu je vedno zdela usojena. 
Martínove težke življenjske preizkušnje, nenadejana bolezen in neizpolnjeno 
ljubezensko hrepenenje se zgostijo v bizarnih zgodbah. Nekega dne pa mu 
skrivnostni francoski založnik Andreas Corelli da ponudbo, ki je ne more 
zavrniti. V Martínovo življenje posveti luč upanja, hkrati pa pridejo na plan 
sence pekla, skrite v temnih kotih njegove zlovešče hiše, in pisatelja potegnejo 
v napet vrtinec skrivnostnih umorov.  

Cena: 15,95 € • Obseg: 662 strani • Format: 12,5 x 18,5 cm • Koda: 9789610111252

Ponatisi
Ne bodi kot drugi

Cankarjeva založba
Napisal: Feri Lainšček
Ilustrirala: Zora Stančič
Uredil: Zdravko Duša

Pesniška zbirka Ferija Lainščka prinaša pesmi za posebne trenutke in za vse, 
ki znamo kdaj biti posebni. Priljubljeni pesnik in pisatelj tokrat podarja pesmi 
o ljubezni, navdušujoči strasti, hrepenenju in željah, četudi smešnih.  

Cena: 19,95 € • Obseg: 72 strani • Format: 15 x 15 cm • Koda: 9789612315931

Od 1 do 100 slika naj bo

Ilustrirala: Rikki O'Neill 
Uredila: Andreja Peček

Otrok s svinčnikom šviga od pike do pike in kmalu se prikaže čudovito 
presenečenje. Za otroke od 6 leta dalje. Zabava in pika.

Cena: 6,95 € • Obseg: 64 strani • Format: 21 x 28 cm • Koda: 9788611173825
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Od pike do pike za male in velike

Ilustrator: Tim Charnick
Uredila: Andreja Peček

Kaj se smuka med drevesi? Kako naj vesoljček najde pot do oddaljene 
zvezde? Kdo je na sliki? Svinčnik hrabro šviga od številke ena do sto - 
poveže pike – in prikažejo se sijajne risbice z zanimivimi prizori. Tu so 
zabavni labirinti, domače in divje živali, raznolika geometrijska telesa ... 
Kakšno risbico bo seveda treba dokončati in pobarvati, pri težjih pa povezati 
večkratnike napisanih števil.

Cena: 6,95 € • Obseg: 64 strani • Format: 21 x 28 cm • Koda: 97886141173832

Račka –kopalna knjiga

Kopalna knjiga, ki je odlična družba med kopanjem v kadi ali bazenčku. 
Dopolnjuje jo igračka, ki jo otrok potiska skozi izreze na vsaki strani in tako 
potuje skozi zgodbico. Ne vsebuje PVC-ja.        

Cena: 6,95 € • Obseg: 8 strani • Format: 17 x 17 cm • Koda: 9788611164892

Revije, ki jih izdaja Založba Mladinska knjiga

CICIBAN, št. 5, januar

Od 6. leta naprej
Izhaja mesečno
Odgovorna urednica: Slavica Remškar

Letošnje naslovnice  riše Zvonko Čoh. Na oktobrski naslovnici so živali iz 
ljudske pravljice Mišak in slon. Januarja  otroci spet srečajo priljubljene 
like, kot  so pošast Mici (Majda Koren, Matjaž Schmidt),  škrat Zguba in 
kameleon  (Matjaž in Jelka Godec Schmidt), maček Igor (Vladan Nikolić), 
zajček in muca (Barbara Hanuš, Peter Škerl). Za prve bralne korake so 
zgodbe v slikah, slikopis, serija zgodb Sam/Sama in veliko ugank. Pesem 
Škripajoči stol Davida Bedrača je uglasbila  Tadeja Vulc, pesmi objavljajo 
še Nataša Konc Lorenzutti, Anica Perpar in Andreja Borin. Proza je izpod 
peresa Tinke Bačič  in Andreja Rozmana Roze. V drugi polovici revije 
so naravoslovna in likovna rubrika ter didaktične naloge. Sredi revije je 
kartonka, ob igri z njo sestavljamo zgodbe. V Cici Veseli šoli so predstavljeni 
prazniki in praznovanja.
Obiščite www.ciciban-on.net!

Obseg: 72 str. in priloge • Cena: 3,53 € za naročnike v vrtcu/v šoli, 3,78 € za individualne naročnike, 4,20 € v prosti prodaji
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PIL, št. 5, januar
Mesečnik za fante in dekleta od 9. leta naprej

Odgovorna urednica: Jana Zirkelbach

Ali kdaj na dan, ko pišete test, od vsega hudega zbolite? Ali vsaj »zbolite«? 
Preberite, kako se temu izognete! Pilovci smo poklepetali še s skupino One 
Republic, Ke$ho in Severo Gjurin, srečali kite in agapornise, preverili, zakaj je 
sneg bel in kaj se je na športni sceni dogajalo lani, se potepali po Severni in 
Južni Koreji ter Helsinkih, reševali zagonetke o Taylorju Lautnerju in Jadenu 
Smithu, si ogledali filme Mali Nikec, Samova pustolovščina in Zlatolaska, v 
gledališču pa Oliverja Twista in Cesarjeva nova oblačila. Da bomo popolnejši, 
smo zagrizli v knjige Kako boš v vsem najboljši, Kako boš v vsem najboljša, 
Blazno resno popolni in Blazno resno o seksu. Obranili smo se tudi nadležnega 
»šlatanja«. Najbrž si ne predstavljate življenja brez telefona – preverite, kdo je 
»zakrivil« ta nepogrešljivi izum! Čaka vas tudi nova rubrika Moja dežela, v kateri 
smo se tokrat posvetili slovenskemu domisleku – bloškim smučem. Sami si 
lahko izdelate broške, ne manjkajo pa niti priljubljena teta Justi, strip, moda ... In 
vrstnik vam predstavlja svoj hobi – košarko.

Sodelujte na natečajih: Nariši Pilov strip!, Moja eko obleka
V Veseli šoli: O vulkanih
Na karticah: Shakira, Ke$ha, Samir Handanovič
Na posterjih: Ke$ha, Taylor Lautner, Samir Handanović, samojed

Obseg: 84 strani • Cena: 3,29 € za naročnike v šoli; 3,52 € za individualne naročnike; 3,90 € v prosti prodaji

Plus, št. 5, januar
Mesečnik za najstnike

Odg. urednica: Jana Zirkelbach

Z brati in sestrami je včasih križ. Naj jih imamo še tako radi, pride dan, ko bi bili 
najraje edinci. A vse le ni tako črno. Kako preživeti večje in manjše izbruhe slabe 
volje in sobivanje narediti prijetno? Ker je prepir priljubljen človeški »hobi«, je 
treba, tako kot pri vsaki stvari, poznati »pravila« dobrega prepiranja, da živahno 
kresanje mnenj le ni zaman. 
V Plusu govorimo tudi o homoseksualnosti in homofobiji, razmišljamo o 
pozitivnih mislih, se pogovarjamo z režiserjem gledališke predstave Do konca 
sveta Matjažem Latinom, igralec in televizijski voditelj Gašper Tič pa nam je med 
drugim zaupal, v čem je čar peke palačink. Z januarjem uvajamo dve novi rubriki. 
Prva bo posvečena znanim osebnostim, ki so spremenile svet, tokrat govorimo o 
Isaacu Newtonu. V drugi pa predstavljamo slovenske etnografske značilnosti, za 
prvo temo smo izbrali bloško smučanje.  
V glasbi so tokrat Justin Bieber, Kanye West,One Republic in Neisha, na filmskih 
platnih Zlatolaska in Turist, na malih ekranih pa Vampirski dnevniki. Potujemo po 
Baliju in po Havajih, prebiramo Risovo bratovščino, v kozmetičnem kotičku pa 
govorimo o zimski negi. Veselošolci tokrat spoznavajo vulkane. 

V januarski številki vas čaka novoletno darilo, koledarček za leto 2011! 
Na posterjih so Justin Bieber, Kanye West, Vampirski dnevniki in mucka.
Obiščite Plusovo prenovljeno spletno stran www.plus-on.net! 

Obseg: 102 strani, megaposterji + Vesela šola • Cena: 2,60 € za naročnike v šoli, 2,70 € za individualne naročnike, 3,10 € v prosti prodaji.
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Gea, št. 1, januar
Mesečnik za vso družino

V. d. odgovornega urednika: Andrej Guštin  

Gea novo leto začenja v znamenju mednarodnega leta gozdov. O stanju 
slovenskih in svetovnih gozdov piše dr. Lado Kutnar z Gozdarskega inštituta 
Slovenije, dr. Petra Draškovič fotografira medvede v gozdovih Aljaske, o naravni 
in kulturni dediščini z gozdovi izjemno bogate Tasmanije pa piše svetovno 
znani tasmanski pisatelj Richard Flanagan. Gea, ki je po novem dobitnica 
prestižnega priznanja Prometej znanosti, ki ga podeljuje Ustanova Slovenska 
znanstvena fundacija, v januarski številki ponuja še vpogled v rojstvo sodobnega 
grafita, odkriva rekorderja med genomi, pretresa znanstvene dokaze za in proti 
astrologiji, o družini prijazni znanosti pa se pogovarja z dr. Dunjo Mladenić, 
raziskovalko na področju računalništva v Laboratoriju za umetno inteligenco na 
Institutu Jožef Štefan.

Po novem nas lahko obiščete tudi na Facebooku – Gea, svet doma.
Obiščite www.gea-on.net!

Obseg: 84 strani • Cena: 3,75 € za naročnike v šoli, 4,01 € za individualne naročnike, 4,39 € v prosti prodaji.

Za dodatne informacije in naročila recenzijskih izvodov lahko pokličete Mojco Hribar ali Alenko Rožnik Kirar, 
Služba za odnose z javnostmi Založbe Mladinska knjiga, tel. 01 241 31 74 ali 01 241 30 06.
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